
Ahoj holky a kluci! 
Tak jsou konečně tady! Jistě víte kdo – přece naše nejmilejší, nejkrásněj-

ší a nejvíce ubíhající období – prázdniny!  
Po celoroční námaze si je určitě zasloužíme, i když naši rodiče občas 

měli dojem, že bychom měli dělat víc, popřípadě, že neděláme vůbec nic.  
A protože prázdniny jsou důvod k radosti a má se prožít spoustu legrace 

bude dnešní Farníček plný vtipů. 
 
 
 

Pan farář si všiml, že při jeho kázání se vždy rozpláče jedna ba-
bička v první řadě. Jednou ji zastavil a zeptal se: 
„Co vás v mém kázání tak dojímá, babičko, že se vždy rozpláče-
te?“ 
„Pane faráři, já jsem měla takovou pěknou kozu a ona měla ta-
kovou bradku, jako máte vy. Ta koza mně chcípla.A když já se 
na vás podívám, tak si na ni vzpomenu a musím plakat.“ 
 
 
 
Děkan vyhledá lékaře a stěžuje si na neustálé bolesti hlavy. 
„Pane děkane, možná že jíte příliš mnoho a příliš dobře,“ začne 
se vyptávat doktor. 
„Ale ne, držím dietu a často se postím.“ 
„A nejste silný kuřák ?“ 
„Naopak, za celý život jsem nevykouřil jedinou cigaretu .“ 
„A pivečko?“ 
„Nepiji!“ 
„A co spánek – nechodíte příliš pozdě spát?“ 
„Ani to ne. Mám přesně stanovený denní režim a ten dodržuji.“ 
„Pak už je možné jen jediné vysvětlení:Tlačí vás svatozář.“ 
 
 



Mladá žena se chce nechat pokřtít. Ptá se faráře: 
„Copak si při tom mám vzít na sebe?“ 
„To teda nevím,“ odpoví bezradně kněz. 
„Většina těch, které jsem dosud křtil, byla v plenkách.“ 
 
 
„Je pravda, že po smrti se člověk změní v prach?“ táže se hol-
čička maminky. 
„Je to pravda. Proč se ptáš?“ 
„Tak to za naší skříní už muselo zemřít hodně lidí!“      

 
 
 

 
Teď mi to nějak vypadlo, ale vím, kde bych to hledal na internetu .... 

 
 
 
Tentokrát místo křížovky máte za úkol napsat vtip (samozřejmě slušný) a 

nejlepší budou odměněni.  
 

Výherci z minulého kola: Staňa GLEŇ a Tomáš ORLÍK 
Blahopřejeme! 

(Mnoho z vás nemohlo být zařazeno do losování,poněvadž jste neodpověděli na otázku ukrytou 
v kříži a nebo jste nečetli příběh ke kterému otázka patřila). 


